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Ολοκλήρωση διάθεσης του 22% της Εθνικής Τράπεζας από το Ταμείο 
Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας 
 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε χθες εκπροσώπους της Διοίκησης της Εθνικής Τράπεζας, του 
Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας και των αναδόχων τους, στην πανηγυρική τελετή έναρξης της 
συνεδρίασης που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της επιτυχούς ολοκλήρωσης διάθεσης μέσω 
Προσφοράς, ποσοστού 22% των υφιστάμενων μετοχών της Εθνικής Τράπεζας που κατέχονταν από το 
Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας (ΤΧΣ).  

«Eκ μέρους της διοίκησης του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών, καλωσορίζω τους εκπροσώπους της 
Διοίκησης της Εθνικής Τράπεζας, του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας και των αναδόχων 
τους, και τους συγχαίρω για την ιδιαιτέρως επιτυχημένη έκβαση του σημαντικού αυτού εγχειρήματος. Η 
υπερκάλυψη της προσφοράς εκ μέρους των επενδυτών είναι ενδεικτική της εξαιρετικής επιτυχίας του 
εγχειρήματος, και αποτελεί αναμφίβολα μία εξέλιξη - σταθμό για το χρηματοπιστωτικό σύστημα της 
χώρας μας. Για μία ακόμα φορά, το Χρηματιστήριο Αθηνών απέδειξε ότι μπορεί να υποστηρίξει με 
απόλυτη επιτυχία μεγάλης κλίμακας ιδιωτικοποιήσεις, οι οποίες συμβάλουν σε σημαντικό βαθμό τόσο 
στην ενίσχυση της συναλλακτικής δραστηριότητας της αγοράς μας, όσο και στην αύξηση του επενδυτικού 
ενδιαφέροντος.» ανέφερε μεταξύ άλλων στο χαιρετισμό του ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου 
Χρηματιστηρίου Αθηνών Γιάννος Κοντόπουλος. 

Από την πλευρά του ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ταμείου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας Ηλίας 
Ξηρουχάκης, ανέφερε: «Η Ελλάδα κέρδισε το στοίχημα των αγορών και της ανάκτησης της επενδυτικής 
εμπιστοσύνης, πραγματοποιώντας τρεις επιτυχημένες συναλλαγές από-επένδυσης σε λιγότερο από δύο 
μήνες. Αυτό το εξαιρετικό επίτευγμα για τη χώρα και την οικονομία, με αποκορύφωμα την πρωτοφανή 
ανταπόκριση του διεθνούς και ελληνικού επενδυτικού κοινού στη διάθεσή των μετοχών του ΤΧΣ μέσω 
Δημόσιας Προσφοράς, είναι αποτέλεσμα σωστής στρατηγικής, μακρόχρονης συνεργασίας και σκληρής 
δουλειάς μεταξύ του Ταμείου και των φορέων του χρηματοπιστωτικού συστήματος της χώρας. Η 
εμπιστοσύνη των επενδυτών στις προοπτικές του τραπεζικού κλάδου και η αυξανόμενη δυναμική της 
ελληνικής οικονομίας ενισχύουν την αποφασιστικότητά μας να συνεχίσουμε το επιτυχημένο έργο μας, με 
στόχο την περαιτέρω ανάπτυξη του χρηματοπιστωτικού συστήματος και την επίτευξη μακροπρόθεσμης 
οικονομικής σταθερότητας». 

«Η επιτυχία της συναλλαγής, αποτέλεσμα της πολύ μεγάλης ζήτησης που σημειώθηκε από μία ευρεία 
επενδυτική βάση, συνιστά έμπρακτη επιβεβαίωση της εμπιστοσύνης των επενδυτών στην Εθνική 



 
 
 
Τράπεζα και στις προοπτικές του ελληνικού χρηματιστηρίου και της ελληνικής οικονομίας», υπογράμμισε 
ο Διευθύνων Σύμβουλος της Εθνικής Τράπεζας Παύλος Μυλωνάς, προσθέτοντας, «Η διεύρυνση της 
επενδυτικής βάσης της Τράπεζας σε επενδυτές με ευρεία γεωγραφική διασπορά και ιδιαιτέρως υψηλή 
ποιότητα, συνιστά ισχυρή αναγνώριση των εντυπωσιακών αποτελεσμάτων της ΕΤΕ σε όλους τους τομείς 
δραστηριοτήτων της, συμπεριλαμβανομένης της ισχυρής κεφαλαιακής της βάσης που προσφέρει στην 
Τράπεζα σημαντική στρατηγική ευελιξία». 

Τέλος, η Πρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Βασιλική Λαζαράκου, δήλωσε: «Η ιδιαίτερα 
επιτυχής ολοκλήρωση της διάθεσης των μετοχών της Εθνικής Τράπεζας, σε μια συγκυρία που 
χαρακτηρίζεται διεθνώς από μεγάλες αβεβαιότητες, αποδεικνύει τις καλές προοπτικές και την πρόοδο 
που έχει συντελεστεί  στην ελληνική οικονομία. Αποτελεί επίσης μια σημαντική εξέλιξη για την ελληνική 
κεφαλαιαγορά και το χρηματοπιστωτικό τομέα. Συγχαρητήρια σε όλους τους εμπλεκόμενους και ιδίως 
στα στελέχη της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς που με σκληρή εργασία, ευσυνειδησία και επαγγελματισμό 
συνέβαλαν στην έγκαιρη πραγματοποίηση της συναλλαγής αυτής.». 


